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Женска особа руске националности, која живи у Вашингтону, ухапшена је под сумњом да
делује као агент руске Владе, саопштено је из Стејт департмента.

  

  

У саопштењу се наводи да Рускиња Марија Бутина (29) ради као агент руске Владе док,
у исто време, развија односе са грађанима САД и инфилтрира се у политичке групе.
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Бутина (29) је наводно радила под контролом неименованог високог званичника у руској
влади који је под санкцијама Службе за контролу страних актива америчког
Министарства финансија, стоји у саопштењу, преноси Ројтерс.

  

Бутина је ухапшена јуче и наређен је њен притвор до саслушања, које је заказано за
среду, 18. јул, наводи се у саопштењу.

  

Константин Косачов: Русија ће заштитити Марију Бутину, ако се потврди њено
руско држављанство

  

Адвокат ухапшене Рускиње Марије Бутине, Роберт Дрискол, саопштио је да
држављанка Русије Марија Бутина, која је у САД ухапшена због сумње за шпијунажу,
није агент Русије и више пута је предлагала Министарству правде да одговори на
његова питања у вези са тим.

  

„Марија Бутина није агент Руске Федерације. Она је држављанка Русије у Сједињеним
Америчким Државама са студентском визом, а недавно је дипломирала на америчком
универзитету у Вашингтону и добила диплому магистра у области међународних односа“,
наводи се у саопштењу.

  

Она је пре неколико месеци у Сенату давала изјаву због сумњи у вези са њеним
контактима, додао је адвокат.

  

„Пре неколико месеци она је добровољно и приватно осам сати давала изјаву
специјалном одбору за обавештајне послове оба дома америчког Сената и представила
хиљаде докумената. Она би сведочила и дала документе и савезним органима полиције
да су тражили“, истакао је адвокат.

  

Русија ће заштити Марију Бутину, ако се потврди њено руско држављанство, а САД су
дужне да информишу Москву о хапшењу држављанке Русије, изјавио је председник
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одбора за међународне послове Савета Федерације Русије Константин Косачов.

  

„Ако се потврди њено руско држављанство, Русија ће заштитити Бутину“, рекао је
Косачов.

  

Сенатор је нагласио да су Американци дужни да званично обавесте руску страну о
хапшењу и засад није јасно да ли је то учињено. „Ако није, већ ово је још једно америчко
кршење њихових међународних обавеза“, рекао је Косачов.

  

Рускиња Марија Бутина, која живи у Вашингтону, ухапшена је и оптужена за заверу с
циљем да делује као агент руске владе док је развијала односе са америчким грађанима
и инфилтрирала се у политичке групе, саопштило је данас Министарство правде САД.

  

(Срна, Танјуг, Спутњик) 
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